11 клас

1. Функція  
[image: image35.png]


 визначена на множині всіх дійсних чисел, періодична з періодом  5.  Чому дорівнює значення виразу
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13

(

)

19

(

)

6

(

-

-

+

-

f

f

f

, якщо 
[image: image3.wmf]5

,

3

)

2

(

,

2

)

1

(

=

-

=

-

f

f

?

а) -8,5         б) -7,5      в) 7,5           г) 8,5
2. Яке найбільше число ребер шестикутної призми може перетнути  площина, яка не проходить через вершини призми? 
а) 5
б) 6

в) 7

г 8
3.Значення 
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10 клас

1. Графіки функцій 
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 перетинаються в точці з координатами     (-1;1). Тоді  
а)
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 г) порівняти неможливо
2. Три велосипедиста почали рух одночасно по дорозі у вигляді кола. Перший пройде повне коло за 21 хв., другий – за 35 хв., а третій – за 15 хв. Через скільки хвилин вони знову зустрінуться разом у початкову пункті? 
       а)  1 год. 45 хв 
  б)  1 год 30 хв 
в)   1 год 25 хв 

г 1 год 15 хв 
3.  Обчислити: 
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9 клас

1. [image: image1.wmf])
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Для яких значень а система нерівностей     
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 має єдиний розв’язок
                   а) -3
б) -2

в)  2

г)   3
2. Книга складається з трьох розділів . Номери останніх сторінок усіх розділів є парними трицифровими числами, у запису яких використано дев’ять  різних цифр, крім нуля. Скільки найбільше сторінок може мати другий розділ книжки?
                   а) 544       
б) 644

в)  744

г) 844 

       3.  Чому дорівнює сума коренів рівняння 
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б)-1
 в) 1 

г)2 

8 клас
1.Спростити вираз 
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                  а) 
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2.  В школі всі учні сидять за партами по двоє, причому  у 60% хлопчиків сусід по парті  - також хлопчик, а у 20 % дівчат сусід по парті – також дівчинка. Скільки відсотків учнів цієї школи становлять дівчата? 
            а) 
[image: image23.wmf]%
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3.  Яку найменшу кількість клітинок  квадрата 5х5 потрібно зафарбувати, щоб в будь – якому квадраті 3х3 , що є його частиною, було рівно 4 зафарбованих клітинки?

                  а) 7
    б) 8 
              в) 9 

г10 
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7 клас

1. Всі трикутник, які зображені на малюнку, мають рівні сторони.  Радіус кожного кола дорівнює 2 см. Кола дотикаються один до одного і сторін квадрата. Чому дорівнює периметр «зірочки», намалюваною жирною лінією?


а) 48 см
б)  56 см
в)  64 см

г 70 см
2. На виставку привезли 25 собак.12 з них великі, 8 – маленькі, решта – середні. Тільки 10 учасників виставки породисті, інші – дворові. Серед дворових порівну великих, маленьких і середніх. Скільки великих породистих собак привезли на виставку? 

           а) 6
б)  7
            в)  8

г) 9
3.  Сплав міді, цинку й олова, загальна маса якого дорівнює 1 кг, містить олова на 20% більше, ніж міді, а цинку – на 50 % більше, ніж олова. Яка маса цинку в сплаві? 

  а)420 г 
б)  430 г
            в) 440 г   
г)  450 г 

6 клас
1. Яка остання цифра відповіді  приклада 2003
[image: image27.wmf]×

2005
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2007 - 2000
[image: image29.wmf]×

2008

                      а)2
б)3

в)4

г) 5

2. Із 25   студентів 18 вивчають англійську мову та 15 – німецьку, до того ж кожний із студентів вивчає хоча б одну із двох мов. Скільки студентів вивчають і англійську і німецьку мови?

                    а)6
   б)7

 в)8

г) 9
        3. Обчисліть 
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                    а)
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